

“百年清华 百年好合”集体婚礼举行

顾秉林校长主婚 胡和平书记致辞 六对老教授夫妇证婚

百年华诞，举校共欢；喜结连理，更添浪漫。4月29日和30日，“百年清华 百年好合”集体婚礼在清华园举行，数百对新人在清华师生的见证下，誓约今生、永结同心。

清华大学校长顾秉林院士担任主婚人，党委书记胡和平教授致辞，党委常务副书记陈旭、清华科技园发展中心主任梅萌担任主持人。中国科学院院士李衍达、清华大学原党委书记贺美英教授等六对德高望重的清华大学教授夫妇担任证婚人。

上午8:30，身着盛装的新人们在天真可爱的小花童引导下，走过清华古色古香的二校门，踏着红地毯，走向大礼堂。

在师生、亲友的祝福下，新人们完成了“爱的承诺”每一个环节：宣读结婚誓言、交换结婚信物……并深情拥吻，承诺婚后互相尊重、共酿甜蜜。随后，新人们依次进入大礼堂，接受主婚人顾秉林校长授予的“百年清华 百年好合”集体婚礼纪念证书，并合影留念。新人们表示，清华园是所有清华人永远的“家”。在清华百年华诞之际，在温馨幸福的家园，与知心的爱人步入婚姻的殿堂，让亲爱的母校见证神圣的爱情，将是终生难忘的美好记忆。

集体婚礼由百年校庆办、工会、研究生工作部、校友总会等部门共同策划。

（百年校庆办）

化7校友捐建“从我做起、从现在做起”理念墙

4月23日下午，由化工系1977级校友捐建的“从我做起，从现在做起”理念墙的揭幕仪式在清华大学工物馆422教室举行。清华大学党委副书记韩景阳，清华大学原校长张孝文，中国工程院院士、化工系教授金涌，10多位1977级班级的班主任、辅导员和任课教师，100多位化工系1977级校友和化工系、化学系的负责人以及在校学生代表参加了仪式。揭幕仪式由化工系党委书记朱兵主持。

在当年化7年级上大课和进行年级讨论的工物馆422教室外，“从我做起，从

现在做起”九个大字铭刻在墙上，旁边有一段注解：“1979年，清华大学工程化学系七二班提出‘从我做起，从现在做起’。该口号被《中国青年报》报道后，逐渐被广大青年自觉接受，成为20世纪80年代中国青年建设祖国、实现四化的行动口号，在全国产生了十分深远的影响。”在清华百年校庆之际，作为当年参与和见证那段特殊历史的化7年级校友捐建了该理念墙。韩景阳、张孝文、化7年级代表程宜荪、李子在讲台上共同启动电子揭幕程序。

（龚华）